

क्राइम

आठ साल के बच्चे को लेकर महिला कुएं में कूदी, दोनों की मौत

महानगर संवाददाता झुंझुनूं। जिले के खेतड़ीनगर थाने के चारावास पंचायत में बिछरीयां की ढाणी में एक महिला अपने आठ वर्षीय बच्चे को लेकर कुएं में कूद गई। इससे दोनों की मौत हो गई।

पुलिस ने मौके पर पहुंच कर शवों को बाहर निकलवाया। वहां मौजूद महिला के ससुराल वालों से पूछताछ की गई तो बच्चे प्रियांशु के मंदबुद्धि का होने की वजह से परेशान होकर कुएं में छलांग लगाने की बात सामने आई। जब मृतका के पीहर पक्ष के लोग श्योपुरा तन चिड़ावा से आए तो मामला पूरा ही

उलट गया। महिला के पीहर पक्ष के लोगों ने ससुराल वालों पर हत्या कर कुंए में गिराने का आरोप लगाया। मृतका के ताऊ राधेश्याम ने बताया कि रामप्यारी नामक उस महिला ने सुबह नौ बजे फोन किया था कि ससुराल वाले मेरे साथ मारपीट कर रहे हैं। वे मुझे मार कर कुंए में डाल देंगे। बरहाल पुलिस ने दोनों के शवों को कब्जे में लेकर खेतड़ी के राजकीय अजीत अस्पताल की मोर्चरी में रखवा दिया है। मेडिकल बोर्ड गठित कर दोनों शवों का पोस्टमार्टम किया जाएगा। पूरे मामले की जांच डीएसपी वीरेंद्र मीणा कर रहे हैं।

कचरे में हुआ जबर्दस्त धमाका, दो बच्चे हुए गंभीर घायल

महानगर संवाददाता बीकानेर। मुक्ता प्रसाद कॉलोनी में हुए तेज धमाके से कचरा बीनने वाले दो बच्चे गंभीर घायल हो गए वहीं सेक्टर 11 व 8 के बीच हुए इस विस्फोट के बाद समूचे इलाके में सनसनी फैल गई। पुलिस के अनुसार मुक्ता प्रसाद कालोनी में कचरा बीनते समय जोरदार धमाका हुआ जिससे पास ही स्थित एक स्कूल की कांच की खिड़कियां भी चटक गईं। हादसे की सूचना पुलिस पर पहुंची नया शहर पुलिस ने घटनास्थल की जांच के बाद किसी बड़े बम विस्फोट की घटना से इनकार किया है। दूसरी ओर इस विस्फोट से मौके पर मौजूद दो बच्चे बुरी तरह झुलस गए, जिन्हें पीबीएम अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार, अचानक तेज धमाके से सब लोग घटनास्थल की तरफ दौड़ पड़े और वहां जाकर देखा तो धुएं का गुबार और दो बच्चे लहलुहान स्थिति में पड़े हुए थे। लोगों के अनुसार, कचरे में कोई स्क्रैप बम भी हो सकता है, जिसमें आग लगने से विस्फोट हो गया। वहीं दूसरी ओर घटनास्थल पर इन दोनों बच्चों के घायल होने से बिखरा खून भी जमा था।

सवारी बिठाने के विवाद को लेकर टैंपो चालक की हत्या

महानगर संवाददाता भरतपुर। कुम्हेर थाना इलाके में गुरुवार सुबह दो टैंपो चालकों के बीच सवारियों को लेकर हुए झगड़े में पिचूमर निवासी भगवान सिंह (50) की मौत हो गई। जिस पर जहांगीरपुर निवासी टैंपो चालक भूपेंद्र जाटव के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज किया गया है। थाना अधिकारी विजय सिंह मीणा के अनुसार गुड्डी पत्नी भगवान सिंह जाटव ने थाने में मामला दर्ज करवाया कि सुबह करीब 9.30 बजे मेरा पति भगवान सिंह घर पर बैठा हुआ था। तभी अचानक जहांगीरपुर

निवासी भूपेंद्र पुत्र गिरधर, गिरधर पुत्र दीपचंद जाटव हाथों में लाठी-डंडा लेकर पिचूमर चौराहे पर आए। भूपेंद्र उर्फ काली मेरे घर पर आया और पति भगवान सिंह को बुलाकर पिचूमर चौराहे पर ले गया। चौराहे पर ले जाकर मेरे पति के साथ भूपेंद्र एवं गिरधर ने बुरी तरह से मारपीट की। इससे भगवान सिंह घायल हो गया जिसे मरा हुआ समझकर वे लोग उसे छोड़कर भाग गए। मुझे पता चला तो भगवान सिंह को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र कुम्हेर लेकर आई जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया।

ससुराल में विवाहिता को इतना मारा कि अस्पताल में कराना पड़ा भर्ती

महानगर संवाददाता भरतपुर। चिकसाना थाना क्षेत्र के गांव बांसी में एक विवाहिता को उसके ससुराल वालों ने मारपीट कर घायल कर दिया। महिला के परिजनों ने पीड़िता को जिला आरबीएम अस्पताल में भर्ती कराया। पीड़िता के भाई नवल किशोर ने बताया कि उसकी बहन की शादी चिकसाना थाना क्षेत्र के गांव बांसी निवासी सुरेन्द्र से हुई थी। उसने बताया कि शिवानी की अपनी सास से अलग होने को लेकर कुछ बहस हो गई। इसी बात पर उसके पति, सास, ससुर व देवर ने उससे मारपीट कर दी। मारपीट में शिवानी गंभीर रूप से घायल हो गई। यह देख उसकी छोटी बहन शिमलता ने किसी तरह अपने परिजनों को सूचना दी।

हत्या के आरोपी के खिलाफ गवाही देने पर फायरिंग

महानगर संवाददाता अलवर। बहरोड़ थाना इलाके में सोमवार को व्यापारी की हत्या के आरोपी के खिलाफ गवाही देने पर गवाह को मारने की नीयत से बाइक सवार दो युवकों ने पंजाबी तड़का होटल पर फायरिंग की घटना को अंजाम दिया। बदमाशों का पीछा करने पर वे बाइक छोड़कर भाग गए। जिसके चलते मंगलवार को थाने में दो युवकों के खिलाफ नामजद रिपोर्ट दर्ज हुई। पुलिस ने आरोपियों को पकड़ने के लिए संभावित स्थानों पर दबिश देकर कार्रवाई तेज कर दी है।

4 मार्च 2016 को पुराना बाजार के किराना व्यापारी घनश्याम अग्रवाल को दुकान पर गोली मारकर हत्या कर दी गई। जिसके मुख्य आरोपी हिस्ट्रीशीटर प्रसन्नदीप उर्फ पर्री को गिरफ्तार कर कोर्ट में चालान पेश कर जेल भेजा गया। आरोपी अलवर जेल में विचाराधीन बंदी है। जिसके विचाराधीन मुकदमे में सोमवार को बहरोड़ कोर्ट में पेशी के दौरान व्यापारी के पक्ष में बाड्डी मोहल्ला निवासी सुधीर यादव पुत्र

युवती की नृशंस हत्या

शव पेड़ से लटकाया, हत्या का मुकदमा दर्ज

महानगर संवाददाता

डूंगरपुर। आसपुर थाना इलाके में एक युवती की अर्दनग्न लाश लटकी मिलने से सनसनी फैल गई। युवती की हत्या कर उसका चेहरा कुचलने के बाद पेड़ पर फंदे से लटकाया गया है। मृतका की पहचान नहीं हो पाई है। पुलिस उसकी पहचान करने में जुटी है।

आसपुर थाना क्षेत्र के पूंजपुर में हॉस्टल के सामने बने नोखना तालाब के खेतों में देर शाम को युवती का शव मिला। डायलाल पुत्र कोदरा मीणा खेतों में बंदर भगाने गया था। वहां उसकी नजर पास ही एक पेड़ पर लटके युवती के शव पर पड़ी पेड़ से लटका शव देख उसके होश उड़ गए। मृतका



पर पता चला कि उसके कंधे छिले हुए थे।

लड़की का अपहरण करने आए दो युवकों में से एक पकड़ा

महानगर संवाददाता

अलवर। नीमराणा थाना इलाके में

गुरुवार को स्कॉर्पियो सवार दो युवकों

दूसरा फरार

ने दलित परिवार के घर में घुसकर एक लड़की का अपहरण कर लिया। लड़की की चीख पुकार सुनकर आस-पड़ोस एवं ग्रामीणों ने पीछा किया तथा पत्थरबाजी करते हुए लड़की को बड़ी मुश्किल से छुड़वाया तथा एक युवक

को पकड़ लिया जबकि एक फरार हो गया। पुलिस के अनुसार थाना क्षेत्र के तलवाना गांव निवासी राजाराम ने मामला दर्ज करवाया है कि मध्यरात्रि को स्कॉर्पियो सवार मनोज पुत्र जसवंत जाट (21) निवासी जाट बहरोड़ पुलिस थाना शाहजहांपुर एवं इसी गांव का गिल्लू उर्फ गौतम पुत्र रामसिंह गांव में आए तथा फोन करके उसकी लड़की को घर से बाहर बुलाया तथा उसका अपहरण करने का प्रयास किया।

लोक गायक की हत्या के बाद परिवारों का पलायन

मंगणियार परिवारों ने दबंगों के डर से घरों के ताला लगा कर गांव से पलायन किया

महानगर संवाददाता

जैसलमेर। जिले में एक लोक कलाकार की हत्या के बाद पुलिस में केस दर्ज कराने वाले मंगणियार परिवारों की मुश्किलें बढ़ती जा रही हैं। करीब 15 परिवारों ने दबंगों के डर से गांव से पलायन कर लिया है लेकिन उन्हें अब भी केस वापस लेने की धमकियां मिल रही हैं। अहमद खां के परिजनों के अनुसार, 27 सितम्बर को दांतल गांव में स्थित आईनाथ माता मंदिर में भजन करने गए अहमदखां मंगणियार की संदिग्धवस्था में मौत हो गई थी। इसके बाद उसके भाई सुगेखां की ओर से पुलिस में आईनाथ माता मंदिर के भोपा रमेशकुमार और उसके दो भाइयों के खिलाफ मारपीट कर उसकी हत्या कर देने का आरोप लगाते हुए मामला दर्ज करवाया। इसके बाद गांव के ही कुछ दबंग लोगों की धमकियां मिलने से डरे सहमे मंगणियार जाति के सभी करीब 15 परिवारों ने अब घरों के ताला लगाकर जैसलमेर की ओर पलायन कर लिया है।

भजन पसंद नहीं आया तो पिटाई, हत्या

अहमद खां की मौत को लेकर दांतल निवासी सुगे खां सहित अन्य परिजनों ने यह आरोप लगाया कि अहमदखां मंदिर में देवी के भजन करने गया था। वहां मंदिर के भोपा रमेशकुमार सुथार, उसके भाई श्यामलाल और ताराराम सुथार के साथ भजन को लेकर उसके भाई से कहासुनी हो गई थी। इस दौरान तीनों आरोपियों ने मिलकर अहमद खां से मारपीट की थी। उसने वहां से भागने की कोशिश भी की लेकिन आरोपियों ने पीछा कर उसे मौत के घाट उतार दिया।

केस वापस लेने की धमकियां और पलायन

अहमद खां की हत्या के अगले दिन परिजनों ने पुलिस में मारपीट और हत्या का मामला दर्ज करवाया था। इसके बाद से आरोपी तीनों भाइयों और अन्य दबंगों ने अहमद खां के परिजनों पर केस वापस लेने का दबाव बनाया। फोन पर उन्हें ऐसा नहीं करने पर गांव छोड़कर चले जाने में ही भलाई जैसी धमकियां दीं। इसके बाद ही गांव में रहने वाले मंगणियार जाति के सभी परिवारों ने जैसलमेर की ओर पलायन कर लिया।

गोतस्करों पुलिस के बीच फायरिंग, एक बदमाश घायल

एक बदमाश घायल

महानगर संवाददाता अलवर। जिले के नीमराना थाना इलाके में गुरुवार सुबह गोतस्करों और पुलिस के बीच दो जगहों पर जमकर फायरिंग हुई इसी बीच गोतस्कर अंधेरे का फायदा उठाकर फरार हो गए। गोली लगने से एक गोतस्कर के घायल होने की सूचना है। पुलिस पूरे इलाके में घेराबंदी करके तस्करों को ढूंढ़ रही है। गुरुवार तड़के सूचना मिली कि एक बिना नम्बरी ट्रक में गोतस्कर गायें लकर जा रहे हैं। जिसे पर हाईवे पर मांजरी कलां के पास पुलिस नाकाबंदी कर रही थी। इसी दौरान पुलिस ने गायों से भरा ट्रक रुकवाया तो गोतस्करों ने पुलिस पर फायरिंग कर दी। पुलिस ने जबाव में फायरिंग कर दी। लेकिन गोतस्कर वहां से भाग गए। पुलिस ने दोबरा उनको भीमसिंहपुरा गांव के पास घेर लिया और फिर दोनों तरफ से फायरिंग हुई।

22 अक्टूबर को बीएसएफ जवानों के लिए दौड़ेगा जोधपुर

महानगर संवाददाता

जोधपुर। देश की सीमा पर बलिदान व दिन-रात सुरक्षा में डटे सीमा सुरक्षा बल के प्रहरियों के लिए जोधपुर इस बार 22 अक्टूबर को दौड़ लगाएगा। बीएसएफ की ओर से आयोजित सीमा सुरक्षा बल हाफ मैराथन 2017 के आयोजन को लेकर बीएसएफ राजस्थान फ्रंटियर के निदेशक अनिल पालीवाल ने जानकारी दी। अनिल पालीवाल ने शहर की जनता समाजसेवी संस्थाएं कॉलेज व

स्कूलों से अपील की है कि वह सैनिकों के मनोबल बढ़ाने वाले इस कार्यक्रम में कंधे से कंधा मिलाकर जुड़ें और सैनिकों का मनोबल बढ़ाएं। पाकिस्तान और बांग्लादेश बॉर्डर देश के लगभग 6023 किलोमीटर लंबी सीमा क्षेत्र में बीएसएफ देशवासियों की रक्षा करती है और अभी तक 1850 से अधिक जवान बलिदान दे चुके हैं। उन शहीदों ने सीमा सुरक्षा बल के कार्य करते हुए सर्वोच्च परंपरा का निर्वाह किया है. सीमा सुरक्षा बल ने चाहे वो पंजाब हो या कश्मीर का आतंकवाद, चाहे पड़ोसियों के साथ युद्ध अथवा युद्ध जैसे हालात या फिर आंतरिक सुरक्षा, बीएसएफ ने अपना कर्तव्य ब? वीरता के साथ निभाया है और साथ ही कई बुलंदियों व ऊंचाइयों को छुआ है।

कार्यालय उप आवासन आयुक्त, वृत्त-तृतीय राजस्थान आवासन मण्डल, जयपुर
आवश्यक सूचना
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मंडल द्वारा आवास संख्या 7/399 मालवीय नगर जयपुर का नियमितकरण पत्र क्रमांक 3564 दिनांक 29/12/1998 के द्वारा श्री मोहन लाल कडिया पुत्र श्री द्वारका दास के पक्ष में किया गया था। उनके द्वारा उक्त आवास के पंजीयन प्रपत्रों का निष्पादन कार्यालय उप पंजीयक, जयपुर-प्रथम में दिनांक 30/03/1999 को करवाया गया। तत्पश्चात श्री मोहन मंडल अभिलेख पुत्र श्री द्वारका दास के द्वारा उक्त आवास का बेवान जॉर्ज विक्रय पत्र के श्री सुशील कुमार खंडा पुत्र श्री देशबंदु खंडा को कर दिया गया। उक्त विक्रय पत्र का निष्पादन कार्यालय उप पंजीयक, जयपुर, प्रथम में दिनांक 08/06/1999 को करवाया गया। श्री सुशील कुमार खंडा पुत्र श्री देशबंदु खंडा के द्वारा मंडल अभिलेख में उक्त आवास का हस्तांतरण अपने पक्ष में करने का निवेदन किया है। अतः आवास संख्या 7/399, मालवीय नगर जयपुर, के हस्तांतरण के संबंध में किसी भी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो विज्ञप्ति प्रकाशन के 07 दिवस में व्यक्तिगत रूप से अधोहस्ताक्षरकर्ता के कार्यालय में उपस्थित होकर अपनी आपत्ति प्रस्तुत कर दें। अन्यथा उक्त अवधि में कोई आपत्ति प्राप्त नहीं होने पर उक्त वर्णित व्यक्ति/ आवेदिका श्री सुशील कुमार खंडा पुत्र श्री देशबंदु खंडा के पक्ष में उक्त आवास के हस्तांतरण की कार्यवाही कर दी जाएगी।
-सम्पदा प्रबंधक वृत्त तृतीय, रा.आ.मं., जयपुर

उत्तर पश्चिम रेलवे

संकेत एवं दूर संचार विभाग जयपुर मंडल
खुली निविदा
मंडल रेल प्रबंधक/सं0 एवं दू0सं0, उ0प0रं0 जयपुर द्वारा भारत के राष्ट्रपति के लिए एवं उनकी ओर से खुली निविदा सं0 एसएनटी/जेपी/39/2017-18 जिसकी बंद होने की तिथि 15.11.2017 समय 15.00 बजे तक का ऑन लाईन ई-टेंडर आमंत्रित किया जाता है। कोई भी मैनुअल टेंडर इस टेंडर के संबंध में स्वीकार नहीं किया जावेगा और अगर कोई मैनुअल टेंडर प्राप्त होता है उसको देखा नहीं जावेगा। 1. कार्य का नाम व लोकेशन: जयपुर मंडल-रेवाड़ी-जयपुर ब्रोडगेज खंड में 1660 स्लीपरों की डेन्सीटी करने और पुरानी 52 कि0ग्रा0 रेल को 60 कि0ग्रा0 रेल में बदलने का कुल 48.49 कि0मी0 (150.51 से 159=8.49 कि0मी0, 165 से 205=40 कि0मी0) का सीटीआर करने का सिगनलिंग कार्य। 2. अनुमानित लागत: रूपये 5351903.3/-; 3. धरोहर राशि रूपये: रूपये 107040/- अर्नेन लाईन पमेंट। 4. टेंडर जमा करने की तारीख: 15.11.2017 समय 15.00 बजे। 5. वेब साईट का विवरण और नोटिस बोर्ड की लोकेशन: www.ireps.gov.in and DRM office/ NWR/Jaipur. 940-AD/17
हमें   NWR Railways पर फॉलो करें